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ΘΕΜΑ : Απάντηση    στην    από    04-08-2022   με   αριθμό   6815   Ερώτηση   του   Βουλευτή 
 κ.  Μ. ΚΟΝΣΟΛΑ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι διαρκή 
επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας 
αποτελεί η επίλυση του θέματος της στέγασης των περιφερειακών τους Υπηρεσιών σε 
κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους και υγιεινούς χώρους εργασίας και 
διαμονής για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, αντίστοιχα, για τους προσερχόμενους σε 
αυτές πολίτες. Στην κατεύθυνση αυτή, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου 
αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα με την 
ισχύουσα νομοθεσία, ενέργειες προς το σκοπό της άμεσης επίλυσης και ικανοποίησης των 
όποιων ανακυπτόντων αναγκών - προβλημάτων. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στο Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) Πάτμου, επισημαίνεται ότι αυτό 
συστεγάζεται με το Τελωνείο, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία και Υπηρεσίες του οικείου Δήμου, σε 
δημόσιο ακίνητο, το οποίο βρίσκεται στη Σκάλα Πάτμου και έχει χαρακτηριστεί ως ιστορικό 
διατηρητέο μνημείο, με την υπ’ αριθ. ΥΠΠΟ/ΔΙΛΑΠ/Γ/3056/63648 από 16-11-2001 Απόφαση του 
Υπουργού Πολιτισμού (Φ.Ε.Κ. Β’ - 1620). 

Δεδομένων των ανωτέρω και προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι απαιτούμενες 
ενέργειες για την επισκευή αυτού, θα πρέπει αφενός μεν να διερευνηθεί το ιδιοκτησιακό του 
καθεστώς από την Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤ.Α.Δ. Α.Ε.), ήτοι να καθοριστεί το ποσοστό 
επί της (%) που αντιστοιχεί στις Υπηρεσίες που συστεγάζονται, αφετέρου δε να συναφθεί 
σύμφωνο συνεργασίας μεταξύ των υπόψη Υπηρεσιών για την επισκευή του συνόλου του 
ακινήτου, καθότι είναι ενιαίο κτίριο και δε δύναται να αποκατασταθεί τμηματικά. 

Ακολούθως, κατόπιν προεκτίμησης της αμοιβής μελέτης αποκατάστασης του κτιρίου -η 
οποία (μελέτη), σημειωτέον, θα πρέπει να είναι σύμφωνη με τις απαιτήσεις της Υπηρεσίας 
Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Δωδεκανήσου- και εξεύρεσης της συνολικής πίστωσης 
από τις συστεγαζόμενες Υπηρεσίες, το εν λόγω έργο θα δημοπρατηθεί κι εν συνεχεία θα 
εκτελεστεί από την ορισθείσα, προς τούτο, Υπηρεσία. 
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Στο πλαίσιο αυτό και προκειμένου να εκκινήσει η ως άνω περιγραφόμενη διαδικασία,     
η Διεύθυνση Τεχνικής Υποστήριξης του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας απέστειλε              
(την 12-08-2022) σχετικό έγγραφο προς την ΕΤ.Α.Δ. Α.Ε.. 

Εκ των ανωτέρω, σαφώς συνάγεται ότι οι καταβαλλόμενες προσπάθειες για τον 
εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση του παραγόμενου αστυνομικού έργου, αλλά και την 
πραγματοποίηση των, κατά περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών 
παρεμβάσεων, συνεχίζονται με αμείωτο ενδιαφέρον. 

Περαιτέρω, γνωρίζεται ότι η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης 
των αστυνομικών Υπηρεσιών αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη 
και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας. Τονίζεται δε ότι η ουσιαστική αντιμετώπιση των 
αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η αναβάθμιση της ποιότητας 
αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται από ένα συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο 
σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και 
από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του 
υλικοτεχνικού εξοπλισμού. 

Στην κατεύθυνση αυτή, το Αρχηγείο μεριμνά για την πλέον επαρκή στελέχωση των 
περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που 
προκύπτουν από την ισόρροπη κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση 
με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις 
του ένστολου προσωπικού. 

Σε ό,τι αφορά στη στελέχωση της Β’ Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Δωδεκανήσου και 
των υφιστάμενων αυτής Υπηρεσιών, σημειώνεται ότι, κατόπιν υποβολής σχετικών αιτημάτων 
μετάθεσης και συνεκτιμώμενων των υφιστάμενων υπηρεσιακών αναγκών, το Α.Τ. Πάτμου 
ενισχύθηκε με -2- αστυνομικούς, προερχόμενους από έτερες Υπηρεσίες της εν λόγω Διεύθυνσης, 
ενώ θα καταβληθεί προσπάθεια για την περαιτέρω ενίσχυσή τους τόσο κατά τις τακτικές 
μεταθέσεις (με το σύστημα των αντικειμενικών κριτηρίων - μόρια), όσο και κατά τις λοιπές 
τοποθετήσεις - μετακινήσεις του τρέχοντος έτους.  

Διευκρινίζεται, επίσης, ότι σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/ 2003 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 
94) και 15 του π.δ/τος 211/ 2005 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 254), παρέχεται η δυνατότητα στον Γενικό 
Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Νοτίου Αιγαίου, καθώς και τους Διευθυντές των 
υφιστάμενων Διευθύνσεων, να αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι τον βαθμό του Αστυνόμου 
Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 

Για δε την κάλυψη εποχιακών αναγκών αστυνομικών Υπηρεσιών, κατά την τουριστική 
περίοδο του τρέχοντος έτους, διατάχθηκε η ενίσχυση του προαναφερόμενου Α.Τ. με                  
-3- αστυνομικούς για το χρονικό διάστημα από 05-07-2022 έως 04-08-2022 (με δαπάνες 
δημοσίου), καθώς και με -2- επιπλέον αστυνομικούς για το χρονικό διάστημα από 05-07-2022 
έως 04-09-2022 (με δαπάνες δημοσίου). 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι στην κατεύθυνση της ουσιαστικής αποτίμησης της 
αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, από το Υπουργείο Προστασίας 
του   Πολίτη   και  το  Αρχηγείο  Ελληνικής  Αστυνομίας  επανεκτιμώνται  οι  ανάγκες  όλων  των  
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περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι απαραίτητες 
τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών θέσεων σε αυτές, 
πάντοτε προς το σκοπό της διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσής τους. 
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